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Grupa za podršku mladim LGB osobama “IZAĐI”


POZIV

Drage i dragi,

Grupa «IZADJI» sprovodi projekat pod nazivom «Znanjem za osmeh» sa osnovnom idejom osnaživanja mladih za donošenje informisanih i odgovornih odluka u svom životu  u vezi svog seksualnog razvoja i reproduktivnog zdravlja. 

Jedno od centralnih aktivnosti projekta je obuka mladih za pružanje psihosocijalne i informativne podrške vršnjacima kroz direktan rad na terenu. Obuka traje 4 dana i ukupno 24 sata (6 sati po danu), a realizovaće se u prostorijama Infopolisa u Novom Sadu. Teme koje će biti pokrivene obukom su: 
· psihosocijalni razvoj u adolescenciji, 
· razvoj seksualnosti i kako pričati o seksu i različitostima, 
· diskriminacija i stereotipi, 
· rizična ponašanja, 
· seksualno prenosive bolesti i prevencija HIV-a,  
· rad na terenu sa grupama mladih u riziku,
· praktičan rad na terenu uz podršku trenera.

Metodologija rada se bazira na principima aktivnog učešća i vlasništva nad procesom učenja, te se koriste metode interaktivnog rada, samostalnog učenja, rada u grupama i učenja kroz iskustvo, sa minimalnim prisustvom direktno predavanja i pasivnog prihvatanja znanja. 
Obuka se održava tokom prvog i drugog vikenda u mesecu oktobru (petak i subota), odnosno 2.10., 3.10., 9.10. i 10.10. Na kraju obuke, učesnice/i će dobiti sertifikat o završenoj obuci, a po potrebi moguće je izdati opravdanje u slučaju izostanka iz škole.
Tokom same obuke učesnicima/ama je obezbeđen edukativni materijal, radni materijal, ručak i osveženje, a samo pohađanje obuke je besplatno.

Ukoliko želite da pohađate obuku ili su vam potrebne dodatne informacije, možete nam pisati na izadji@podrska.in.rs. 
Rok za podnošenje prijave je 01.10.2015. godine (do 12 sati), a odabrani/e učesnici/e će biti obavešteni/e do 01.10.2015. godine uveče.
VIDIMO SE (
PRIJAVA
na obuku za pružanje vršnjačke podrške

Ime i prezime:

Datum rođenja:

Adresa:

Kontakt detalji (telefon, imejl adresa):

Zašto želiš da učestvuješ u obuci?
Objasni nam koji su tvoji motivi za učešće u obuci i šta je ono što te posebno interesuje iz programa obuke.

	


Na koji način nameravaš da upotrebiš stečeno znanje?
Opiši nam načine na koje misliš da ćes stečeno znanje moći da koristiš u svom svakodnevnom životu ili tokom svog angažovanja u radu neke organizacije ili radnog tela u školi. Da li si trenutno uključen/a u rad neke organizacije ili nameravaš da se aktiviraš?
	


Prethodno iskustvo u sličnim programima.
Da li si do sada učestvovao/la u programima neformalnog učenja (radionice, treninzi, i sl.)? Ako jesi, koje su teme bile pokrivene programom i koliko smatraš da ti je to iskustvo bilo bitno i korisno?
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